

**Jegyzőkönyv**  
**A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság**  
**2024. december 4-i**  
**NYILVÁNOS üléséről**

**Az ülés helye:** Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

**Jelen voltak:** Laczik Zoltán elnök, dr. Czuczor Gergely alelnök, Stift Nándor, dr. Tóth Ferenc, Farkas Benedek képviselők és Spányik József, Juhászné Tóth Anna, Kovács Richárd külsős bizottsági tagok.

**Igazoltan távol:** Árendás Péter külsős bizottsági tag.

**Jelen voltak továbbá:**

Biró Gyula alpolgármester, Monostori-Kalovits Márk alpolgármester, dr. Molnár Gábor, Kapitány Gábor képviselő

**Polgármesteri Hivatal részéről:** Vágó Csaba kabinetvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Benkő István igazgatási irodavezető, Géczy-Gaál Szilvia kulturális munkatárs.

**Kulturális intézmények részéről:** Berzsényi Bellaagh Adám (Budaörsi Latinovits Színház), Temesiné Haag Beatrix (Gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár).

Nyikes Fatime esélyegyenlőségi szószóló

**Skype-on vett részt:** Barta Gáborné pénzügyi irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető.

**Jegyzőkönyvvezető:** dr. Gyimóthy Roland

*Jegyzőkönyvet készítette:* dr. Gyimóthy Roland

**Laczik Zoltán elnök:** Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén. Megállapította, hogy a Bizottság **9 tagja** közül **7 tag jelen van**, határozatképes és az ülést 14<sup>00</sup> órakor megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte Farkas Benedek képviselő bizottsági tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot. A Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta, hogy Farkas Benedek képviselő bizottsági tag legyen az ülés jegyzőkönyvének aláírója.

**Laczik Zoltán elnök:** Ismertette a napirendet. Jött két sürgősségi indítvány, így összesen 23 napirendi pontjuk van. Javasolja, hogy a két sürgősségi indítványt vegyék fel napirendi pontnak, javasolja ezt a két napirendi pontot a végére hagyni.

Feltette szavazásra a kettő napirendi pont felvételét, melyet a testület **7 igen** szavazattal elfogadott. Miután további észrevétel nem volt, az említett módosításokkal együtt feltette szavazásra a napirendet, amelyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**101/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Napirend és jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása**

**A. Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy Farkas Benedek képviselő bizottsági tagot választja meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

## **B. Napirend:**

### **I. Testületi hatáskör:**

- 1.) Budaörs Város Önkormányzata 2024. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató
- 2.) Clementis László ösztöndíjról szóló 3/2018.(II.23.) önkormányzati rendelet módosítása
- 3.) Helyi Esélyegyenlőségi Szószóló beszámolója a 2024. évi tevékenységéről
- 4.) A Budaörsi Kézilabda Sport Nonprofit Kft. kérelme
- 5.) Budaörsi Latinovits Színház részére forrás biztosítása a "Független színházak támogatása" alapból
- 6.) A Budaörsi Latinovits Színház kérelme pótelőirányzat biztosításáról és átcsoportosításról
- 7.) A Budaörsi Latinovits Színház SZMSZ módosítása
- 8.) A 2024. évi napközis tábor Alapítványi támogatás beszámolójának elfogadása
- 9.) Az állami fenntartású budaörsi általános iskolák és a Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola Alapítványainak többlettámogatása
- 10.) Döntés az óvodák éves munkaterveinek és továbbképzési programjainak jóváhagyásáról, valamint az éves beszámolóik elfogadásáról
- 11.) Nemzetiségi Önkormányzat részére többlettámogatás biztosítása
- 12.) Az Új Látásmód Egyesület kiegészítő támogatási kérelme
- 13.) A Holdfény Utcai Óvoda álláshelybővítési kérelme
- 14.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről valamint jelöléséről szóló 68/2004. (XII. 01.) rendeletének módosítása
- 15.) Budaörs belterület 1533/2 helyrajzi számú közterületének megosztása
- 16.) A Budaörs belterület 1329/3 hrsz.-ú közterület megosztása
- 17.) Budaörs belterület 1347/2 hrsz.-ú közterületének átnevezéséről szóló 31/2024. (II. 28.) ÖKT számú határozat visszavonása
- 18.) A 32/2024. (II. 28.) ÖKT számú határozat visszavonása és Budaörs belterület 1338 hrsz.-ú közterületének elnevezése
- 19.) A Budaörs belterület 1403 helyrajzi számú közterület megosztása
- 20.) Budaörs belterület 10040 helyrajzi számú közterületének megosztása
- 21.) A Wendler Ferenc Szűz Mária Alapítvány támogatási kérelme
- 22.) A BSC Asztalitenisz Szakosztályának rendkívüli támogatási kérelme

### **II. Bizottsági hatáskör:**

- 23.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a költségvetési soron támogatott társadalmi szervezetek és egyéb szervezetek 2025. évi munkaterveinek elfogadása

### **Napirend előtti hozzászólás:**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Szeretné a képviselőket és a bizottság tagjait tájékoztatni, hogy volt a múlt hét folyamán egy olyan egyeztetésük elnökökkel, alelnökökkel, ahol elhangzott az is, hogy nagyon komoly parkolási szituációk vannak a városban és ezen azt kifogásolták, hogy a meglévő szabályaik betartását sem kényszerítik ki a budaörsiekből. Kampányszerűen az történik, hogy a következő egy, másfél, két hét folyamán a közterületfelügyelők legalább a városnak a centrális részét végig ellenőrzik és ahol nem tartották be a szabályokat, ott büntetni fognak. A képviselő urakat is külön kéri, hogy a kis papírórákat helyezték üzembe és lehetőleg ne büntetessék meg magukat. Egyébként az első két két nap utáni statisztika az az, hogy hogy általában 30% nem, 70% meg betartotta a szabályokat, amitől ő elkezdett büszke lenni a budaörsiekre, de sokkal rosszabbat várt. Biztos, hogy palotaforradalom lesz, tehát nemcsak,

hogy őket ne büntessék meg, hanem amikor az állampolgár jön, hogy menjenek a fenébe, mert megbüntetik, nem tartotta be a szabályokat, be kell tartani.

## Napirendek tárgyalása:

### I.

#### Testületi hatáskör

#### **1.) Budaörs Város Önkormányzata 2024. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Azt gondolja a költségvetési beszámoló esetében, ami egyébként így negyedévente már nem kötelező, évente szoktak legalább egy olyan költségvetési beszámolót az éves költségvetés teljesülési állapotáról tartani, ami nem kötelezően, de azt gondolják, hogy mindenkinek, aki a döntésekben velük együtt részt vesz, annak tudnia kell. Ez annyit jelent, hogy az első hárnegyedév folyamán, a februárban elfogadott költségvetésnek a különböző sorai, száma hogyan teljesültek, ezt tartalmazza dokumentum.

**Barta Gáborné pénzügyi irodavezető:** Köszöni kabinetvezető úrnak, mert a lényeget elmondta. Valóban nem kötelező, ők továbbra is fontosnak tartják hiszen jó ha időszakonként a képviselő-testület, a bizottságok kapnak arról tájékoztatást, hogy a gazdálkodás hogyan áll. A költségvetéssel megegyező számszaki mellékletek készülnek kiegészítve a pénzügyi teljesítési adatokkal, hiszen itt valóban a múlt számairól beszélnek a teljesítési adatok vonatkozásban, hiszen szeptember 30-ig teljesült. A képviselő-testület nem döntési pozícióban van, hanem csak tájékoztatóként tárgyalja ezt az anyagot. Itt az önkormányzat, illetve az önkormányzat fenntartású intézmények I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szól és azt mutatja be az anyag.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti első határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 igen** szavazattal elfogadott.

#### **102/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

#### **Budaörs Város Önkormányzata 2024. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató**

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2024. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadását az 1-37. mellékletek szerint.

#### **2.) Clementis László ösztöndíjról szóló 3/2018.(II.23.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** A Clementis ösztöndíjról szóló rendeletük alapvetően az állami fenntartásba került iskolák pedagógusainak a többletjuttatásait biztosítja, ezt ösztöndíj formában tudták megoldani. Egy nagyon régóta létező gyakorlat volt az, hogy a különböző olyan feladatokat, amiket pedagógusok, vagy nem pedagógus beosztású iskolai alkalmazottak csinálnak, hogy ezt ne a saját elkötelezettségük javára, hanem valami pénzért csinálják és sokféle megvalósulási terepe van. Ezt korábban úgy csinálták, hogy megbízási szerződéssel különböző szolgáltatásokat a pedagógusok vagy éppen a nem pedagógusok által nyújtott szolgáltatásokat vették igénybe az iskolán belül, ez általában a gyerekeknél hasznosult. Viszonyt azt jelezték a jogász kollégák, hogy a munka törvénykönyvének szigorúbbá válása

ebből a szempontból ellenjavalltá tette, hogy ezt a gyakorlatot fenntartsák és éppen ezért az a javaslatot, hogy az eddigi megbízási szerződések helyett próbáljanak valami más megoldást találni. A Clementis ösztöndíjról szóló rendeletben éppen ezért nyitottak egy külön rovatot. Ez lesz a, ha jóváhagyja a bizottság ajánlása nyomán a képviselő-testület, amit egymás közt nevezzenek Clementis kettőnek, ez alapvetően a megbízási szerződéseknek és azok helyett a Clementis ösztöndíjból lenne elismerve ösztöndíj formájában, amiről természetesen az igazgató javaslata alapján dönt az önkormányzat, de sosem bírálják felül az igazgatónak a javaslatát. Az igazgató inentől kezdve, ami korábban megbízási szerződés keretében ismertek el, azt most majd az ösztöndíj formájában fogják biztosítani. Annyiban is külön szabályozást érdemel a dolog, mert a Clementis általában pedagógiai szakembereket díjazna, és itt volna nem pedagógusi, hanem pedagógiai munkát segítő munkatársak is, őket is ki tudják fizetni, ne kelljen ingyenmunkát végezniük.

**Farkas Benedek képviselő:** Ha jól érti, akkor bővülni fog a köre, akik támogatást kapnak ebből, bővíteni fogják az összeget is?

**Vágó Csaba kabinetvezető:** A rendelet kettes részének vonatkozásában személyi hatály ki fog bővülni azokkal, aki nem feltételen pedagógusok. Több pénz lesz a Clementis rendeletnek a végrehajtására vonatkozó önkormányzati költségvetési soron, viszont megszűnik a megbízási szerződés halmaz. Amit korábban megbízási szerződésként fizettek ki, annak az összege kerül be a Clementis ösztöndíj alapjába. Igazából a pénzösszeg rendszerszinten nem változik, csak az elosztási mód és a jogszabályok változnak.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a módosító indítvány szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

#### **103/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

#### **Clementis László ösztöndíjról szóló 3/2018.(II.23.) önkormányzati rendelet módosítása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési és Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Clementis László önkormányzati ösztöndíjról szóló 3/2018. (II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotását a melléklet szerint.

#### **3.) Helyi Esélyegyenlőségi Szószóló beszámolója a 2024. évi tevékenységéről**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Rengeteg helyen szerepel a szószóló beszámolójában, szóba kerül a gondosóra is, mint egy államilag támogatott program, számos önkormányzat erre váltott át. Mondaná még egyszer, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, amit Budaörs csinál, az nemcsak egy gombbal jár, nemcsak egy eszközzel, hanem ennek a végén egy operatív intézkedő csoporttal. Tehát ha riasztás történik, van kivonuló egység mögötte, a gondosóránál ez nincsen. Lehet agyba-főbe dícsérni, mint bármifajta kormányzati programot, de nem egyenlő az egyik a másikkal, szerinte amit ők csinálnak az jobb.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

#### **104/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

#### **Helyi Esélyegyenlőségi Szószóló beszámolója a 2024. évi tevékenységéről**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés mellékletét képező - Helyi Esélyegyenlőségi Szószóló 2024. évi munkájáról szóló beszámolóját fogadja el.

#### **4.) A Budaörsi Kézilabda Sport Nonprofit Kft. kérelme**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** A kézilabda kft.-t a város évente rendszeresen támogatja, most azonban később befolyó bevételek, részben pedig egy tao-ból megvalósítandó történet, az ami miatt szüksége lenne 30 millióra ebben az évben akár úgy is, hogy a következő évi támogatás terhére kapja meg.

**Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető:** Annyi kiegészítés a kabinetvezető úrhoz, hogy a kézilabda szövetség késében van a támogatás folyósításával, először június 30-ra volt az ígéret, most december 31-re és amai napig nem érkezett meg ez a támogatás, ezért van ez a kérelem, hogy megelőlegezné a amennyiben képviselő-testület ezt támogatná, ez kifejezetten jó lenne a kft. részére.

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Az nem fordulhat elő, hogy amit a kézilabda szakosztály nem kapott meg, azt nyilvánvalóan adminisztratív hibából cserébe megkapta a BSC asztalitenisz szakosztály?

**Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető:** Nem ez elő sem fordulhat ilyen.

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Nyilván ez magyarázata annak, hogy egyébként behoztak egy sürgősségi indítványt, ami pont az asztalitenisz szakosztály támogatásáról szól és az egyik oka részben ez, hogy még csak véletlenül sem kapta meg azt, amit a kézilabdások sem kaptak meg.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

#### **105/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

#### **A Budaörsi Kézilabda Sport Nonprofit Kft. kérelme**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. a Kézilabda Kft részére – a 2024. október 25-én kelt kérelmében foglaltakra tekintettel – biztosítson összesen 30.000.000 Ft, azaz Harmincmillió forint kiegészítő támogatást. A támogatás összegét Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(II.29.) önkormányzati rendelet 3. sz. melléklet, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék keret terhére javasolja biztosítani.
2. kérje fel a polgármestert, hogy a 30.000.000 Ft, azaz Harmincmillió forint kiegészítő támogatásról a Budaörsi Kézilabda Sport Nonprofit Kft-vel a támogatási szerződést kösse meg;
3. kérje fel a polgármestert, hogy a 2025. évi költségvetés tervezése során gondoskodjon arról, hogy a Budaörsi Kézilabda Sport Nonprofit Kft támogatására tervezett keret 30.000.000 Ft-tal, azaz Harmincmillió forinttal csökkenjen.

**5.) Budaörsi Latinovits Színház részére forrás biztosítása a "Független színházak támogatása" alapból**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Kovács Richárd:** Ők most előadást vesznek?

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Végső soron igen. Ez egy targetált támogatás, célzott támogatás, az egész kiváltó oka az volt, az látszik, hogy a fővárosban lévő 98 független társulat emlékei szerint 18 millió forintot kapott egész évre támogatás gyanánt. Érdemes megsegíteni a színházakat, kultúrát mentenek ilyenkor.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**106/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Budaörsi Latinovits Színház részére forrás biztosítása a "Független színházak támogatása" alapból**

1. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Latinovits Színház részére 6.600 e Ft forrást biztosítson független színházi előadások budaörsi bemutatáshoz az alábbiak szerint:

Budaörs Város Önkormányzata a 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 29.) önkormányzati rendelet 12. sz. melléklet 77. sor - Független színházak/ társulatok támogatása keretből irányító szervi támogatásként 6.600 e Ft forrást biztosít a Budaörs Latinovits Színház részére ----- 21. melléklet Budaörsi Latinovits Színház Bevételek/I.1.2. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről sor nő 6.600 e Ft-tal, ezzel egyidejűleg a Kiadások/I.3.4. Egyéb dologi kiadások sor nő 6.600 e Ft-tal.

**6.) A Budaörsi Latinovits Színház kérelme pótelőirányzat biztosításáról és átcsoportosításról**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**107/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**A Budaörsi Latinovits Színház kérelme pótelőirányzat biztosításáról és átcsoportosításról**

1. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Latinovits Színház részére 15.000 e Ft pótelőirányzatot biztosítson az általános tartalék terhére és engedélyezze 7.200e Ft átcsoportosítását – nagy teljesítményű projektor és világítástechnikai eszközök beszerzésére - az alábbiak szerint, :

I. Budaörs Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 29.) önkormányzati rendelet 3. melléklet I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék sor 15.000 e Ft-tal csökken és ezzel egyidejűleg III. Finanszírozási kiadások 1. Irányító szervi támogatás folyósítása sor 15.000 e Ft-tal nő,

továbbá a 21. melléklet Budaörsi Latinovits Színház III. Finanszírozási bevételek 2. Irányító szervei támogatás sor 15.000 e Ft-tal nő, ezzel egyidejűleg a II. Felhalmozási költségvetés kiadásai 1.2. Informatikai eszközök beszerzése, létesítése sor 15.000 e Ft-tal nő.

II. Budaörs Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II. 29.) önkormányzati rendelet 21. melléklet Budaörsi Latinovits Színház I. Működési költségvetés kiadásai 3.1. Közüzemi kiadások sor 7.200 e Ft-tal csökken, ezzel egyidejűleg a II. Felhalmozási költségvetés kiadásai 1.2. Informatikai eszközök beszerzése, létesítése sor 7.200 e Ft-tal nő.

## **7.) A Budaörsi Latinovits Színház SZMSZ módosítása**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

### **108/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat A Budaörsi Latinovits Színház SZMSZ módosítása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Latinovits Színház SZMSZ-ének módosítását a melléklet szerinti változtatással fogadja el.

## **8.) A 2024. évi napközis tábor Alapítványi támogatás beszámolójának elfogadása**

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

### **109/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat A 2024. évi napközis tábor Alapítványi támogatás beszámolójának elfogadása**

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Pro Budaörs 3. Iskola Alapítvány napközis tábor támogatás beszámolójának elfogadását.

<b>Megnevezés</b>	<b>Elszámolt önkormányzati támogatás 2024. év</b>
Pro Budaörs 3. Iskola Alapítvány	4 600 e Ft Ft

## **9.) Az állami fenntartású budaörsi általános iskolák és a Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola Alapítványainak többléttámogatása**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Ismerteti az előterjesztést. Két különböző határozati javaslat, ami vagylagos, az pontosan ebben tér el, hogy egy korábbi szám alapján vagy a jelenleg várható kalkulációs számok alapján megképződő bérleti díj bevétel legyen ott az intézményeknél. Ő általában azt pártolja, hogy az intézményeket minden módon lehet és kell is támogatni, inkább az első megoldást, ami ilyen 48 milliós magasságban hangzik el, inkább azt támogassa, vagy javasolja támogatásra a bizottság a testületnek.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslat első részét a vagy előtti, a I. pontot, amelyet a bizottság **7 egyhangú Igen** szavazattal elfogadott.

**110/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Az állami fenntartású budaörsi általános iskolák és a Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola Alapítványainak többlettámogatása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

I/1.

Budaörs Város Önkormányzata nyújtson az iskolák pedagógiai programjainak szakmai kiadásaihoz - budaörsi köznevelési intézmények saját helyiségeinek bérbeadásából származó 2023. szeptember 1. - 2024. évben október 31. napjáig befolyt nettó bérleti díjakkal megegyező összegű többlettámogatást az állami fenntartású budaörsi általános iskolák és a Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola alapítványai részére az alábbi táblázat szerinti összegben:

<b>intézmény/alapítvány</b>	<b>támogatási összeg</b>
Budaörsi 1. Számú Általános Iskola/ <b>Gyermekeinkért Közösen Alapítvány</b>	8 069 eFt
Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola/ <b>Pro Budaörs 3. Iskola Alapítvány</b>	10 836 eFt
Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola/ <b>Írisz Alapítvány</b>	13 939 eFt
Kesjár Csaba Általános Iskola/ <b>Budaörsi Kesjár Csaba Iskoláért Alapítvány</b>	5 017 eFt
Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola/ <b>Illyés Gyula Gimnázium Alapítvány</b>	10 554 eFt
<b>Mindösszesen:</b>	<b>48 415 eFt</b>

I/2.

Az I/1. pontban meghatározott, támogatás fedezetét úgy biztosítsa, hogy Budaörs Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(II.29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Költségvetés) 13. melléklet 2. 2025. I. negyedévi önkormányzati feladatellátás finanszírozása sora 48 415 eFt-tal csökken, egyidejűleg a 12. melléklet 62. *Államháztartáson kívülre pénzeszközátadás pedagógiai programokhoz megnevezésű* sor kerüljön megemelésre 48 415 eFt-tal.



**10.) Döntés az óvodák éves munkaterveinek és továbbképzési programjainak jóváhagyásáról, valamint az éves beszámolóik elfogadásáról**

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi külön-külön szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, amelyeket külön-külön a bizottság 7 egyhangú igen szavazattal elfogadott.

**111/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Döntés az óvodák éves munkaterveinek és továbbképzési programjainak jóváhagyásáról, valamint az éves beszámolóik elfogadásáról I.**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csicsergő Óvoda Éves munkatervét hagyja jóvá, valamint a 2023-2024-es nevelési évről készített Éves beszámolóját fogadja el.

**112/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Döntés az óvodák éves munkaterveinek és továbbképzési programjainak jóváhagyásáról, valamint az éves beszámolóik elfogadásáról II.**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csicsergő Óvoda Rózsa Utcai Tagóvodájának Éves munkatervét hagyja jóvá, valamint a 2023-2024-es nevelési évről készített Éves beszámolóját fogadja el.

**113/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Döntés az óvodák éves munkaterveinek és továbbképzési programjainak jóváhagyásáról, valamint az éves beszámolóik elfogadásáról III.**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csillagfürt Óvoda Éves munkatervét és a 2024-2029 időszakra szóló Továbbképzési programját hagyja jóvá, valamint a 2023-2024-es nevelési évről készített Éves beszámolóját fogadja el.

**114/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Döntés az óvodák éves munkaterveinek és továbbképzési programjainak jóváhagyásáról, valamint az éves beszámolóik elfogadásáról IV.**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Kincskereső Óvoda Éves munkatervét és a 2024-2029 időszakra szóló Továbbképzési programját hagyja jóvá, valamint a 2023-2024-es nevelési évről készített Éves beszámolóját fogadja el.

**115/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Döntés az óvodák éves munkaterveinek és továbbképzési programjainak jóváhagyásáról, valamint az éves beszámolóik elfogadásáról V.**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Mákszem Óvoda Éves

munkatervét hagyja jóvá, valamint a 2023-2024-es nevelési évről készített Éves beszámolóját fogadja el.

**116/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Döntés az óvodák éves munkaterveinek és továbbképzési programjainak jóváhagyásáról, valamint az éves beszámolóik elfogadásáról VI.**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Vackor Óvoda Éves munkatervét hagyja jóvá, valamint a 2023-2024-es nevelési évről készített Éves beszámolóját fogadja el.

**117/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Döntés az óvodák éves munkaterveinek és továbbképzési programjainak jóváhagyásáról, valamint az éves beszámolóik elfogadásáról VII.**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Farkasréti Pagony Óvoda Éves munkatervét hagyja jóvá, valamint a 2023-2024-es nevelési évről készített Éves beszámolóját fogadja el.

**118/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Döntés az óvodák éves munkaterveinek és továbbképzési programjainak jóváhagyásáról, valamint az éves beszámolóik elfogadásáról VIII.**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Holdfény Utcai Óvoda Éves munkatervét hagyja jóvá, valamint a 2023-2024-es nevelési évről készített Éves beszámolóját fogadja el.

**119/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Döntés az óvodák éves munkaterveinek és továbbképzési programjainak jóváhagyásáról, valamint az éves beszámolóik elfogadásáról IX.**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kamaraerdei Óvoda Éves munkatervét hagyja jóvá, valamint a 2023-2024-es nevelési évről készített Éves beszámolóját fogadja el.

**120/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Döntés az óvodák éves munkaterveinek és továbbképzési programjainak jóváhagyásáról, valamint az éves beszámolóik elfogadásáról X.**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda Éves munkatervét hagyja jóvá, valamint a 2023-2024-es nevelési évről készített Éves beszámolóját fogadja el.

## **11.) Nemzetiségi Önkormányzat részére többlettámogatás biztosítása**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Ismerteti az előterjesztést. Az elejét ő teszi hozzá, úgyhogy emiatt senki ne haragudjon Lakatos Györgyre, a Tanodára illetve a Romano Glaszora. Amikor Magyarországra 2024 végéig úgy ünnepli, hogy mondjuk a Csurka Istvánnak a rehabilitációját akár egy szoboravatás keretében is megjeleníteni, náluk inkább az a terd, hogy a holokausztról akarnak beszélgetni, mert ezt már sokan elfelejtették, ezt újra megjeleníteni és a felnövekvő generációk számára is egy mindenki által értelmezhetővé tett tragikus pontjává tenni az emberiség történelmének, a Romano Glaszo, illetve a Budaörsi Tanoda erre vállalkozott. Túl azon, hogy budaörsi óvodákról van szó ebben, budaörsi iskolákról is, és a környékbéli települések is mutattak erre érdeklődést. Az a kérés, hogy Lakatos Györgynek a kérését támogassa bizottság.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

### **121/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

#### **Nemzetiségi Önkormányzat részére többlettámogatás biztosítása**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága szakmailag javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa a Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Holokauszt megemlékezéssel kapcsolatos kérését.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a kérelemben foglalt 1.200.000 Ft-ot a 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.29.) önkormányzati rendelet 11. melléklet, „Egyéb működési célú kiadások” 10. sor Nemzetiségi Önkormányzatok többlettámogatása soráról biztosítsa.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, a támogatási szerződés megkötésére a Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal.

## **12.) Az Új Látásmód Egyesület kiegészítő támogatási kérelme**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

### **122/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

#### **Az Új Látásmód Egyesület kiegészítő támogatási kérelme**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. az Új Látásmód Egyesület részére – az előterjesztés mellékletét képező kérelemben foglaltakra tekintettel, bérköltségek támogatására – biztosítson összesen 4.480.000 Ft, azaz Négy millió-négy száznyolcvanezer forint támogatást. A támogatás összegét Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(II.29.)

önkormányzati rendelet 3. sz. melléklet, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék keret terhére javasolja biztosítani.

2. kéri fel a polgármestert, hogy a 4.480.000 Ft, azaz Négy millió-négyszáznyolcvanezer forint kiegészítő támogatásról az Új Látásmód Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg. Felhasználási határidő 2025. március 31., elszámolási határidő 2025. április 30.

### 13.) A Holdfény Utcai Óvoda álláshelybővítési kérelme

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

### 123/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat

#### A Holdfény Utcai Óvoda álláshelybővítési kérelme

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Holdfény Utcai Óvoda takarítói álláshelyeinek 0,25 álláshellyel történő megemelését, 2 álláshelyre.

Az álláshely bővítése esetén az intézmény 2025. évi költségvetése átdolgozásra kerül.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Holdfény Utcai Óvoda álláshelyeit 2025. január 1. napjától az alábbiak szerint:

	pedagógus munkakör					nevelő oktató munkát közvetlenül segítő			funkcionális munkakör			összesen	
	óvodapedagógus	nemzetiségi óvodapedagógus	fejlesztőpedagógus/gyógypedagógus	gyógytestnevelő	óvodapszínhölőgus	óvodatitkár	pedagógia asszisztens / gyógypedagógia asszisztens	dajka	kiszegítő dolgozók		karbantartó		portás
									konyhai kiszegítő	takarító			
Holdfény Utcai Óvoda	9	0	2	1	3	1	1	5	1	2	1	0	26

### 14.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről valamint jelöléséről szóló 68/2004. (XII. 01.) rendeletének módosítása

**Benkő István igazgatási irodavezető:** Ez egy jogtechnikai módosítás. Hatályon kívül helyezték a korábban hivatkozott kormányrendeletet, és a egy új kormányrendeletben helyezték el ezeket a szakaszokat. Ezeket a hivatkozásokat teszik helyre ezzel a rendeletmódosítással.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

### 124/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat

#### Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről valamint jelöléséről szóló 68/2004. (XII. 01.) rendeletének módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről, valamint azok jelöléséről szóló 68/2004 (XII.1.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet megalkotását a melléklet szerint.

#### **15.) Budaörs belterület 1533/2 helyrajzi számú közterületének megosztása**

**Benkő István igazgatási irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

#### **125/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

##### **Budaörs belterület 1533/2 helyrajzi számú közterületének megosztása**

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs belterület 1533/2 helyrajzi számú közterületet az előterjesztés 1. számú mellékletben foglalt térképen ábrázoltak szerint ossza meg.
2. A Budaörs belterület 1533/2 hrsz.-ú közterületi ingatlan megosztását követően a megosztási vonaltól déli-délnyugati irányba eső Budaörs belterület 1533/2 hrsz.-ú közterület elnevezése Máriavölgy utca maradjon, az attól északi irányba kialakult közterületi ingatlanrészt csatolja a Budakeszi utcához.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy a határozat hatálybalépését követő 15 napon belül gondoskodjék a Budaörs belterület 1533/2 hrsz.-ú ingatlan telekalakítási eljárásának megindításáról.
4. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy a telekalakítási eljárást lezáró döntés véglegessé válását követő 30 napon belül gondoskodjék az utcanév táblák elhelyezéséről.

#### **16.) A Budaörs belterület 1329/3 hrsz.-ú közterület megosztása**

**Benkő István igazgatási irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

#### **126/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

##### **A Budaörs belterület 1329/3 hrsz.-ú közterület megosztása**

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs belterület 1329/3 helyrajzi számú közterületet az előterjesztés 1. számú mellékletben foglalt térképen ábrázoltak szerint, azaz a Budaörs belterület 8596 helyrajzi számú ingatlan és a Budaörs belterület 1331/4 hrsz.-ú ingatlan között ossza meg.

2. A Budaörs belterület 1329/3 hrsz.-ú közterületi ingatlan megosztását követően a Budaörs belterület 1329/3 hrsz.-ú közterület elnevezése a Budaörs belterület 8596 helyrajzi számú ingatlan és a Budaörs belterület 1331/4 helyrajzi számú ingatlan közötti megosztástól déli irányba Budakeszi utca marad, a Budaörs belterület 8596 helyrajzi számú ingatlan és a Budaörs belterület 1331/4 helyrajzi számú ingatlan közötti megosztástól északra kialakuló új helyrajzi számú közterületet Csikó utcaként nevezze el.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy a határozat elfogadását követő 15 napon belül gondoskodják a Budaörs belterület 1329/3 hrsz.-ú ingatlan telekalakítási eljárásának megindításáról.
4. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy a telekalakítási eljárást lezáró döntés véglegessé válását követő 30 napon belül gondoskodják az utcanév táblák elhelyezéséről.

**17.) Budaörs belterület 1347/2 hrsz.-ú közterületének átnevezéséről szóló 31/2024. (II. 28.) ÖKT számú határozat visszavonása**

**Benkő István igazgatási irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**127/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**Budaörs belterület 1347/2 hrsz.-ú közterületének átnevezéséről szóló 31/2024. (II. 28.) ÖKT számú határozat visszavonása**

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs, belterület 1347/2 helyrajzi számú közterület átnevezéséről szóló 31/2024. (II.28.) ÖKT. számú határozatát vonja vissza.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs belterület 1347/2 hrsz.-ú közterületet az előterjesztés 2. számú térképmetszetén ábrázoltak szerint ossza meg.
3. A megosztást követően a Budaörs belterület 1347/2 hrsz.-ú közterületi ingatlan elnevezése Budakeszi utca marad, a megosztás eredményeképp létrejövő új helyrajzi számú közterületi ingatlant csatolja a Gida utcához.
4. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy a határozat elfogadását követő 15 napon belül gondoskodják a Budaörs belterület 1347/2 hrsz.-ú ingatlan telekalakítási eljárásának megindításáról.
5. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy a telekalakítási eljárást lezáró döntés véglegessé válását követő 30 napon belül gondoskodják az utcanév táblák elhelyezéséről.

**18) A 32/2024. (II. 28.) ÖKT számú határozat visszavonása és Budaörs belterület 1338 hrsz.-ú közterületének elnevezése**

**Benkő István igazgatási irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**128/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**A 32/2024. (II. 28.) ÖKT számú határozat visszavonása és Budaörs belterület 1338 hrsz.-ú közterületének elnevezése**

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs, belterület 1338 helyrajzi számú közterület átnevezéséről szóló 32/2024. (II.28.) ÖKT. számú határozatát vonja vissza.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs belterület 1338 helyrajzi számú közterületet Budakeszi utcaként nevezze el.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy intézkedjen az utcanév tábláknak a határozat elfogadását követő 30 napon belül történő elhelyezéséről.

**19) A Budaörs belterület 1403 helyrajzi számú közterület megosztása**

**Benkő István igazgatási irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**129/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**A Budaörs belterület 1403 helyrajzi számú közterület megosztása**

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs belterület 1403 helyrajzi számú közterületet az előterjesztés 1. számú mellékletében ábrázoltak szerint, azaz a Budaörs belterület 1401 helyrajzi számú ingatlan és a Budaörs belterület 1415 hrsz.-ú ingatlan között ossza meg.
2. A Budaörs belterület 1403 hrsz.-ú közterületi ingatlan megosztását követően a Budaörs belterület 1403 hrsz.-ú közterület elnevezése a Budaörs belterület 1401 helyrajzi számú ingatlan és a Budaörs belterület 1415 helyrajzi számú ingatlan közötti megosztási vonaltól keleti irányban Kőhalom utca marad, az attól nyugati irányban lévő szakaszát csatolja a Gida utcához.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy a határozat hatálybalépését követő 15 napon belül gondoskodják a Budaörs belterület 1403 hrsz.-ú ingatlan telekalakítási eljárásának megindításáról.
4. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy a telekalakítási eljárást lezáró döntés véglegessé válását követő 30 napon belül gondoskodjon az utcanév táblák elhelyezéséről.

## **20) Budaörs belterület 10040 helyrajzi számú közterületének megosztása**

**Benkő István igazgatási irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

### **130/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

#### **Budaörs belterület 10040 helyrajzi számú közterületének megosztása**

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs belterület 10040 helyrajzi számú közterületet az előterjesztés 1. számú mellékletben foglalt térképen ábrázoltak szerint ossza meg.
2. A Budaörs belterület 10040 hrsz.-ú közterületi ingatlan megosztását követően a megosztási vonaltól déli-délnyugati irányba eső Budaörs belterület 10040 hrsz.-ú közterület elnevezése Szarka utca maradjon, az attól északi irányba kialakult közterületi ingatlanrészt csatolja a Beregszászi utcához.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy a határozat elfogadását követő 15 napon belül gondoskodjék a Budaörs belterület 10040 hrsz.-ú ingatlan telekalakítási eljárásának megindításáról.
4. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy a telekalakítási eljárást lezáró döntés véglegessé válását követő 30 napon belül gondoskodjék az utcanév táblák elhelyezéséről.

## **21) A Wendler Ferenc Szűz Mária Alapítvány támogatási kérelme**

**Kovács Richárd külsős bizottsági tag:** Jelzi az érintettségét és a szavazásban nem kíván részt venni.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra Kovács Richárd külsős bizottsági tag érintettség miatt történő kizárására vonatkozó javaslatot, amelyet a bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

### **131/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

#### **Kovács Richárd külsős bizottsági tag kizárása érintettség miatt**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási és Művelődési Bizottsága kizárja a „A Wendler Ferenc Szűz Mária Alapítvány támogatási kérelme” tárgyú döntéshozatalból Kovács Richárd külsős bizottsági tagot érintettség miatt.

**Farkas Benedek képviselő:** Milyen pályázatok voltak, amire számítottak?

**Kovács Richárd külsős bizottsági tag:** Elsősorban a NEA-ról csúsztak le, első körben nyertek, aztán valamiért mégsem. Azt azért elmondaná, hogy egyharmadát így is a támogatásoknak azt magányadományokból szedte össze. Abban bízott, hogy másfél milliót sikerül összegyűjteni, ebből 800.000 Ft hiányzik még, hogy be tudják fejezni az éves működést. Próbálják magánadományokból megoldani az alapítvány működését, a beszámolót lehet látni az alapítvány egyharmada az magányadomány.



**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

#### **132/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

##### **A Wendler Ferenc Szűz Mária Alapítvány támogatási kérelme**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága / Pénzügyi Ellenőrző és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. a Wendler Ferenc Szűz Mária Alapítvány részére – a 2024. november 28-án kelt kérelmében foglaltakra tekintettel – biztosítson összesen 800.000 Ft, azaz Nyolcszázezer forint kiegészítő támogatást működési költségekre. A támogatás összegét Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(II.29.) önkormányzati rendelet 3. sz. melléklet, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék keret terhére javasolja biztosítani.
2. kérje fel a polgármestert, hogy a 800.000 Ft, azaz Nyolcszázezer forint kiegészítő támogatásról a Wendler Ferenc Szűz Mária Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg;

#### **22) A BSC Asztalitenisz Szakosztályának rendkívüli támogatási kérelme**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Ismerteti az előterjesztést. Méltó módon sikerült a BSC-nek a centenáriumi ünnepségét megvalósítani és erre biztosítottak többletforrást. Másik pozitív része, hogy a BSC-nek az asztalitenisz szakosztálynak a fennállása óta a legsikeresebb évét zárta most, akár az olimpiára való kijutással, akár az Európai Kupa győzelemmel, akár a magyar bajnokságban való helytállással és ennek kapcsán az ott szereplőket és az őket felkészítőket az önkormányzat megjutalmazta. Bár számos olyan arculcsapás érte a szakosztályt, aminek következtében az ő további működésük is veszélybe tudott kerülni. Ez részben abból fakadt, hogy számítottak korábban olyan bevételekre pl. a szövetségtől, ez szerintem még a médiát is bejárta. Nonszensz, hogy a sportág legsikeresebb egyesülete gyakorlatilag figyelemre sincs méltatva az országos szövetség vezetősége részéről. Az ami az ő működésükből az idén meg a következő évenső hónapjában hiányzik az 13.900.000 Ft, az előterjesztés csak 4.900.000 Ft vett figyelembe. Nem lenne elegáns, ha szóban most módosítana 9 millióval, úgyhogy ezt nem teszi meg, az eredeti határozati javaslatot kéri a bizottság tagjaitól, hogy támogassák, de a testület elé egy másosító indítvány fog menni. Szeretne Somlyó Gergővel leülni, beszélgetést lefolytatni, hogy tényleg minden egyes forint kell e aabból a majdnem 14 millió forintból ahhoz, hogy tudjanak működni, vagy lehet, hogy lejjebb is egy picit meg tudnak állni. Majdnem biztos, hogy a 4,9 milliónál többről van szó. Ennek ellenére az eredeti határozati javaslatot kéri, hogy támogassák.

**Biró Gyula alpolgármester:** Valóban többször ültek le már az elnök úrral tárgyalni, helyenként abszolút félreértettek egymást, próbálták most már legutolsó alkalommal tisztázni. Ő is vállalja a felelősséget, vannak dolgok, amiket Csaba mondott, hogy végig mégegyszer végig kellene beszélni. Ez a 4.900.000 Ft gyakorlatilag el van költve, már arra, hogy az Európa Ligában befejezzék a mérkőzéseket. Valóban annak ellenére, hogy a csapat bekerült a 10 legeredményesebb szakosztály közé, mégse kap az asztalitenisz szövetségtől egy fillért se. Kéri a bizottságot, hogy ezt fogadja el, a testületi ülésig megpróbálnak valamit kitalálni és újra leülnek beszélni.

**Laczik Zoltán elnök:** Időközben megérkezett dr. Czuczor Gergely képviselő, így a bizottság 8 tagja van jelen.

**dr. Czuczor Gergely alelnök:** Elnézést a késésért. A szövetségből bármiféle reménysugár érkezett feljűk? Van e fogadókésztség vagy teljes merev elzárkózás van?

**Vágó Csaba kabinetvezető:** A korábbi években viszonylag jó kapcsolat volt a BSC-n keresztül a szakszövetséggel. Volt egy vezetéváltás. Azért nem támogatj a szakszövetség a BSC asztalitenisz szakosztályát, mert nem rendelkeznek kellő mennyiségű utánpótlással és egyáltalán nem rendelkeznek. Erre begurulta Somlyó és visszaszólt a hogy nézze már meg, hogy mennyi eredménnyel rendelkeznek az utánpótláskorú játékosok. A régebbi időszakban a szakszövetségi vezetőséggel abban maradtak, szerinte volt erről előterjesztés is , meg amit amaguk részéről meg kellett tenni azt meg is tették. Az 1. iskola mögötti területen elvileg épült volna egy asztalitenisz csarnok. Itt a deal az volt, hogy a szakszövetség a kivitelezési munkálatokat támogatja, az önkormányzat telket ad hozzá. Váltás volt és azóta nincs kapcsolat.

**dr. Czuczor Gergely alelnök:** Múlt idő ez a munkacsarnok?

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Múlt idő.

**Biró Gyula alpolgármester:** Az is elhangzott az asztalitenisz szövetség elnökétől, hogy ezt a csarnokot Győrben fogják megépíteni. Ez az egész a múltt és nem itt fogják megépíteni.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

#### **133/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

#### **A BSC Asztalitenisz Szakosztályának rendkívűli támogatási kérelme**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. a BSC Asztalitenisz Szakosztálya részére – a kérelemben foglaltakra tekintettel – biztosítson összesen 4.900.000 Ft, azaz Négymillió-kilencszázezer forint kiegészítő támogatást a nemzetközi kupaszereplés kapcsán keletkezett kiadások biztosítására. A támogatás összegét Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(II.29.) önkormányzati rendelet 3. sz. melléklet, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék keret terhére javasolja biztosítani.
2. kérje fel a polgármestert, hogy a 4.900.000 Ft, azaz Négymillió-kilencszázezer forint kiegészítő támogatásról a BSC Asztalitenisz Szakosztályával a támogatási szerződést kösse meg;

#### **II. Bizottsági hatáskör:**

- 23) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a költségvetési soron támogatott társadalmi szervezetek és egyéb szervezetek 2025. évi munkaterveinek elfogadása**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Kovács Richárd külsős bizottsági tag:** Érintett, fent van a listán az alapítvánnyal.

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Két bonyolult megoldás van. Az egyik az, hogy darabonként szavaznak, szerinte azt senki nem akarja. A másik verzió az, hogy elfogadják azt, hogy egyébként a maga vonatkozásában a saját maga által készített és a saját maga által benyújtott szakmai tartalommal egyetért.

**Kovács Richárd külsős bizottsági tag:** Köszöni, elfogadja.

**Laczik Zoltán elnök:** Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**134/2024. (XII.04.) KMISB sz. határozat**

**A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a költségvetési soron támogatott társadalmi szervezetek és egyéb szervezetek 2025. évi munkaterveinek elfogadása**

1.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az alábbiakban felsorolt **intézmények 2025. évre benyújtott munkaterveit megismerte és azokat elfogadja:**

Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház és intézményei, Budaörsi Latinovits Színház, Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár, Kamaraerdei Közösségi Ház,

2.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az alábbiakban felsorolt **társadalmi szervezetek és egyéb szervezetek 2025. évre benyújtott munkaterveit megismerte és azokat elfogadja:**

Budaörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Budaörsi Polgárőr Egyesület, Régiségbúvár Egyesület- Csiki pihenőkert és Régészeti kiállítás; Pro Musica Kórusalapítvány ; Lyra Dalkör Egyesület; Gyepük Népe Alapítvány (Szélrózsa Néptánc); Széll Kulturális Egyesület ( Budaörs Néptánc); Budaörsi Fúvószenesi Egyesület; Piros Rózsa Dalkör Egyesület; Budaörsi Művészek Egyesülete- Zichy major; Húsznegyven Építészek Egyesület- Zichy major; VIVART Zeneművész Egyesület; BSC 1924. Labdarúgó Kft.- Árok u.-i Sportcentrum működési támogatás; BSC 1924. Labdarúgó Kft. - Budaörsi felnőtt labdarúgás támogatása; Budaörsi Sport Club (BSC) szakosztályok; BDSE (Budaörsi Diáksport Egyesület); Budaörs Fesztivál - Kőporosy Bt.; Új Látásmód -Buda-környéki Látássérültek Egyesület; Liver 3. és ... FC Egyesület; Budaörs Rádió - Hunicom Stúdió Bt.; Zöldkör Egyesület; Aramis Sportegyesület működés és Sportcsarnok fenntartása; Animációs Fesztivál- Primanima Kft.; Baktér-Animációs Bázis – Primanima Kft.; Budaörsi Napló - Budaörsi Napló Bt.; Budaörsi Infó - Starkiss Kft.; Sapszon Ferenc Kórus Egyesület; Budaörsi Kézilabdasport Nonprofit Kft.; Budakörnyéki Televízió- Média Dream Kft.; Mi utcánk Minifesztivál Kőporosy Bt., Wendler Ferenc Alapítvány,

3.) A munkatervek jóváhagyása nem jelenti az abban szereplő költségvetési igények jóváhagyását.

**Laczik Zoltán elnök:** Köszöni szépen a megjelent tagoknak a részvételt és az ülést bezárja.

k.m.f.

  
**Farkas Benedek**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
**Laczik Zoltán**  
elnök

